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) CHERER
™ [ UTo Takoe nponopumna?

PagseHcmeo 08yx omHoweHUU Ha3blgarom
rporiopyued.

1. Kakoe 13 gaHHbIX paBeHCTB SABMAETCA nponopuuemn
b:c=nm
mn=cd
m:n=c:.d?

m:n=c:d
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X:y=min?
- TR

Kak Ha3blBalOTCA yMcna X, y, mu n B

paBeHCTBe

X U N — KpalHue 4YrieHbl rnpornopyuu,

Yy U m — cpeOHuUe YrieHbl rnporopyuu.

2. HasoBuTe KpanHue n cpegHue YrneHobl

nponopunn x : 5 =27 . y.

X Uy — KpaUuHue 4YrieHhbl,

5 U 27 — cpedHuUe YIEHHI.
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[ CdopMynumpyinTe 0OCHOBHOE CBOMCTBO }

4 z nponopdind.

B sepHou riporiopuuu rpousseodeHue KpaluHUX 4/1eHOo8
pasHo rpou3eedeHUr CPEeOHUX YITIEHOS.

3.Hangmnte Hen3BeCTHbIN YfieH nponopLun
1,5:x=4:28.

4x =156 28
4x = 42
X=42:4
x =14




Kakne BernnmynmHbl Ha3blBatOTCS NPAMO

npornopuueHanbHbIMK ?
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Llee sernu4uHbI Ha3biearomcs rpPsmMo
rpOoropuUUoHaribHbIMU, ecriu rnpu yeesrudyeHuu
(YMeHbweHUU) 0OHOU U3 HUX 8 HECKOJIbKO pa3 opyaasi
yeernu4ueaemcs (YMeHblWwaemcsi) 80 CMOJIbKO Xe paas.

Kakue BenuMyuHbl Ha3biBaoTCA ob6paTHO
NPOMNOPLMOHaFbHEIMI ?

Llee sernu4yuHbl Ha3biearomes obpamHo
rporopuUUoHaribHbIMU, ecsiu rpu yeesnudyeHuu
(yMeHbWweHuUU) 00OHOU U3 HUX 8 HECKOJIbKO pas3

Opyeaas ymeHbuwaemcs (ysenuyueaemcsi) 80
CMOJIbKO Xe pas.



ll. PeunTe 3apaun:

1. Ha nyry nacetca 150 XXMBOTHbIX,
cpean Hux 80 kopoB. Kakon npoLEeHT BCEX XXUBOTHbIX
COCTaBnAT KOPOBbI?

Koniuvecmeo >xueomHbix lpoueHMbI
Bcezo 150 Xx. 100%
Kopoeni 80 k. X %
150 : 81 =100 : x
150x = 8100
x=8100 : 150
x =54
Omeem : 54 %.




2. [oe3a, ABUrasascb co CKoOpocTbio 80 KM/,

NpoxoAuT paccTosiHue oT ropopga A oo ropoaa
B 3a 24 yaca. C Kkakon CKOpOCTbIO Hapgo oyaer
ABUraTbCsA noesay, YTodbl MPOUTU TO Xe
pacctosiHue 3a 30 yacoB ?

Ckopocmb Bpewms
| noe3oka 80 km/y 24 y “
|l moe3oka X KM/ 30y
80:x"=30: 24
30x = 1920
x=1920: 30
X = 64

Omeem : 64 kKm/u.



